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V Brně dne 5. 12. 2025 

 
 
Vážené/vážení vyučující francouzského jazyka,  
 
 rádi bychom Vás seznámili s aktuálními informacemi o předmětové soutěži Olympiáda ve 
francouzském jazyce. 
 

Mnozí z Vás zaregistrovali zprávu, že VŠE v Praze již není garantem této soutěže. Po dohodě 
s Francouzským institutem v Praze a Sdružením učitelů francouzštiny (SUF) přebírá roli garanta této soutěže 
Alliance Française Brno. Tato nová role je pro nás výzvou a zároveň závazkem, aby letošní ročník soutěže 
proběhl v souladu s organizačním řádem a dle soutěžních propozic a aby všichni, kdo se podílejí na organizaci 
olympiády (základní a střední školy v případě školních kol, krajské úřady a příspěvkové organizace krajů v případě 
krajských kol a Francouzský institut v Praze v případě ústředního kola), měli k dispozici všechny relevantní 
informace a materiály pro pořádání této předmětové soutěže.  
 

Olympiáda se tradičně koná ve třech postupových kolech (školní kolo, krajské kolo, ústřední kolo) 
a žáci soutěží ve 4 kategoriích. Změnou oproti minulým třem ročníkům soutěže je, že žáci se do jednotlivých 
soutěžních kategorií přihlašují na základě celkové délky studia francouzštiny (nikoliv podle ročníku školní 
docházky); tímto rozdělením soutěžních kategorií podle délky studia francouzského jazyka se olympiáda vrací 
k ověřenému a všeobecně přijímanému schématu z předešlých let. 
 

Organizační řád olympiády, propozice pro školní rok 2025/2026 (včetně termínů jednotlivých 
postupových kol a kontaktů na organizátory krajských kol), doporučené vzory formulářů (přihlášky do soutěže, 
výsledkové listiny) a další metodické materiály (popis hodnoticích kritérií, tabulky s bodovým hodnocením) jsou 
zveřejněny na webové stránce soutěže: www.afbrno.cz/ofj. 
 

Pro nás jakožto garanta olympiády je důležité, aby v celém průběhu soutěže byly dodrženy 
a respektovány tyto společné principy, a to napříč všemi postupovými koly: jednotnost, předvídatelnost 
a transparentnost. Ve všech kolech soutěže žáci soutěží podle jednotného soutěžního schématu a jsou 
hodnoceni na základě jednotných hodnoticích kritérií a bodového systému: žáci mají garantovány stejné 
soutěžní podmínky jak ve školním, krajském, tak v ústředním kole soutěže. 
 

Pro všechny učitele francouzského jazyka (kteří již organizují olympiádu na svých školách nebo kteří by 
se chtěli nově zapojit do pořádání této soutěže) jsme společně s odborným týmem SUF připravili pracovní 
manuál, jehož cílem je přehledně a srozumitelně představit tuto soutěž včetně detailního popisu jednotlivých 
částí soutěžního schématu, popisu hodnoticích kritérií a způsobu udělování bodů. Tento manuál, který 
obsahuje také databázi vzorových soutěžních úloh využitelných pro školní kolo olympiády na Vaší škole, Vám 
rádi zašleme na Vaši e-mailovou adresu. Pro tento účel Vás prosíme o vyplnění Vašich kontaktních údajů 
prostřednictvím tohoto Google formuláře: https://1url.cz/iJ56Z. Formulář zároveň slouží pro sběr kontaktů 
organizátorů školních kol olympiády. 

 
Pro zájemce jsme připravili tři webináře (17. 12., 7. 1. a 14. 1. vždy v 19.00 hod.), na kterým představíme 

všechny důležité parametry soutěže a zodpovíme Vaše dotazy. Přihlašování na webináře je na výše uvedeném 
Google formuláři. 

 
Za celý realizační tým soutěže bych Vám velice rád poděkoval za Váš zájem o tuto soutěž a za motivaci 

a podporu, kterou věnujete svým žákům. Věřím, že touto soutěží společně zvýšíme zájem co největšího počtu 
motivovaných žáků o studium francouzského jazyka. 
 

Děkuji Vám za spolupráci a zůstávám s pozdravem. 
 
 
 

Mgr. Jiří Votava, MBA 
ředitel Alliance Française Brno 

garant soutěže 


